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A MEPOZ - NOANANAHZ ENIAOTHZ

1. Aro ta akolouBa StoAlpota £XeL LKPOTEPN % W/W TtEpLEKTLKOTNTA 0 {AX0pn OUTO TIOU
oxnuoatiletal Otav avapelyvuovtoL:

A. 200,0 g vepo pe 50,0 g Laxapn

B. 100,0 g vepo pe 25,0 g Laxapn

l.270,0 g vepo ue 30,0 g Laxapn

A. 42,0 g vepo pe 8,0 g Laxapn

2. NoAwPEVO OHOLOTIOALKO 0O e LOpoyovo (1H) oxnuatilel To oTolkeio:
A. 1H B. 16Z I 18V A. 1Q

3. And toucg mopoKAtw cuvduacpoug, pia dedopévn palo Savikol aepiou aokel Tnv
ULKPOTEPN Tiiean Otav €XEL:

A. unAn Beppokpacia Kot HIKkpd OYKo

B. uPnAn Bepuokpaocia Kat peydho Oyko

I. xaunAn Bgppokpacia Kal pLkpo OyKo

A. xaunAn Beppokpaocia Kot LeyaAo Oyko

4. H Sahutdtnta e évwong X oto H,0, otav avédvetal n Bepuokpaocio and toug 20°C
otou¢ 40°C ehattwvetal, evw Otav ouédvetol n mieon avédvetat. H évwon X pmopel va
elvat:

A. NaCl(s) B. NHs(g) r. CaO(s) A. KOH(s)

5. O ap1Buoéc atopwy og 0,50 mol aketdvng (CH3COCHs), sivat:
A.3,01-108
B. 3,01-10*
r. 6,02:10%
A. 6,02:10%

6. Metafld twv otoxeiwv 7X, sW, 10Z, 127\, 16M Kal 190, TIAPOUOLEG XNULIKEG LOLOTNTEG
epdavilouv ta otolyeia:
AX W, Z B.WkatM r.AkatM A. Kaveva

7. 0,6 Na Gtopo oUVOALKA TiepLEéyovtal o 4,48 L, petpnuéva os STP:
A. NO B. NO; . N2Os A. N;04

8. Na ta pétarha X, W, Z .oyVel OtL:
X(s) + ZCl(aq) — XCl(aq) + Z(s)
Z(s) + WCl(aq) > &gv yivetau
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W(s) + XCl(aq) > WCl(aq) + X(s)
H oelpa dpaotikotntag Twv X, W, Z eivat:

A. Z>W>X
B. X>W>7
rr.¥v>z>xXx
A W>X>7
9. Alvetat o -

, , Ouoia
Sduthavog  mivakag - - —

, 1. H.S A. ExeL oxetikn poplakn pafo 80

KOL  OL  OXETIKEG

, , 2. SO, B. 0,1 mol tou £€xouv pala 3,4 g
OTOLLLKEG padec:

3. SO; . 4,48 L tou petpnuéva os STP, £xouv pala ion pe
Ar,H=1, Ar.5=32:
12,8

A:0=16. H cwotn 8

, 4. H,SO4 A. EXEL TEPLEKTIKOTNTA O 0§UYOVO 65,3%wW/wW
avtiotoiylon Twv

EVWOEWV TNG 0TNANG A Ue TG mAnpodopieg tng otnAng B sivat:
A. 1-B, 2-T, 3-A, 4-A B. 1-B, 2-A, 3-A4-T
I. 1-A, 2-B, 3-A, 4-T A. 1-B, 2-A, 3-T, 4-A

10. To % odpalpa divetal amo tov TUmo:
(mepauatikn Tiun-rpayuatiky tyun)-100/mpayuatikn tun.

AkolouBwvtag pa melpapatiky Stadikaoia, MpooSloploae TN OXETIKA HopLlakn pala tou
guyevoUc aepiou apyd otnv TIun 32. To mooooto opAApatog (o amoAuTh TIUn) eival:

A. 8,0%

B. 20%

Ir.25%

A. 80%

11. Ano tig emopeveg avtidpaoelg Sev mpayuatomnoleital n avtibépaon mou neplypadetal
arnd tn xnuwkn e€lowon:

A. HCl(aq) + AgNOs(aq) —
B. HCl(ag) + CaS(aq) —

I. HCl(aq) + Na,COs(aq) —
A. HCl(ag) + NH4NOs(aq) —>

12. O potaoelc mou akoAouBoUv, avadEpovtal o€ XNLKES LELOTNTEC OUCLWV.

i. Eva o€eiblo av dev eival Baoiko Ba sival 6€wvo.

ii. To vatplo otav dtaAuBel oto vepd oxnuartilel Stahupa to omnolo pnopel va €xel pH = 7 o€
0=25 °C.
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iii. H aomipivn mepléxel wg SpAOTIKO CUOTATIKO TO AKETUAOCGOALKUALKG 0EU Kot YU auTo eival
KOTAAANAN YL TNV OVTLLETWTILON TOU TIOVOU OO TLG KAOUPEC» OTO OTOUAXL.
O XopaKTNPLOMOC TWV TOPATIAVW TIPOTACEWY W OWOoTWV (X) N AavBacuévwy (A) eivat:

AN NN

B.2, A2

r.z,s, A

A A3, A

13. Ta mpocopolwHATO TIOU 0oKOAOUBOUV TOPLOTAVOUV HOpLA OUCLWVY TIOU amOTEAOUV

QVTLOpWVTA KAl TTPOIOVTA LA XNILKAG avTidpaong.

H xnuikn eflowon mou - — = e T
’ ’ ) - A\ s - ) -
nepypddel  koAUtepa | ' @@ J..J e v L s B
a .
v avtibpaon autn JO 0 Jk 0 JO

| 5 ) %
’ . 0\ 7 ) B ( ~N . ‘
slvat: .J\ v\.. Jk. J“ 1.._/ O.p %) 8] ;J

A wog) wle) > |0 Q0 B 0 2 ) @
2H,0(g) -

B. 3Cl, (aqg) + 6KOH(ag)=>5KCl(aqg) + KCIOs +3H,0(l)
I. 4 HClg) + O(g) — 2 Cla(g)+ 2H,0(g)
A. 3 Hag) + Na(g) > 2 NHs(g)

14. AT TIC akOAOUBEC XNUKEC EELOWOELG avVaTTaPLOTA PeTaBeTIKA avtibpaon n:
A. Mg(s) + 2HCl(aq) —=MgClz(aq) + Ha(g)
B. P,Os(aq) + 6NaOH(ag) = —> 2NasPO, + 3H,0(8)
I. 2Kl(aq) + Cla(g) —  I(s) + 2KCl(aq)
A.2CO(g) — COa(g) +C(s)

32
15. To otolyeio 16X

Bpioketal otov Meplodikd mivaka:

A. otnv 1" opdda kat 3" mepiodo KoL £XEL OXETLKN ATOULIKA pala 16
B. otnv 16" opada kat 4" mepioSo Kal £XEL OXETIKN ATOMLKA pala 32
I. otnv 15" opada kat 3" meplodo Kal €XeL OXETIKA ATOMLIKN pala 16

A. otnv 16" opdda kat 3" epioSo Kal €XeL OXETIKA OTOMLKN pado 32

16. Ta xnuika otolxeia A, B kot [ €xouv atoplkouc aplBpolg (x-2), (x-1), (x+1) avtiotowya. To
XNULIKO otolxeio I avAkel otnv 3" mepiodo tou meplodikol Ttivaka Kot To XNHLKO oTolxelo B
elval euyevég agplo. H évwon mou oxnuatifouv ta xnuikd otolxeio A kot I sivat:

A. LOVTIKI) 1€ XNULKO TUTIO Asl B. LOVTIKN e XNHLKO TUTIO TA;

I. OOLOTIOALKN E HOoPLAKO TUTIO AT A. LOVTIKN € XNKLKO TUTIO TA

17. H A 0=16, A p,=208. H pala evog popiou PbO; eival ton pe:
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A. 232,00g B. 216,00g r. 3,99-10%g A. 232,00-10%g

18. To SrCl; eival tovtikn évwaon. AuTto amodelkvUETAL Ao To OTL:
A. amoteleitol and atopa SLadopeTIKAG NAEKTPAPVNTIKOTNTAG
B. €xeLuyPnAd onueio NG

. SlaAleTal oto vepo

A. To TAYHA TNG €lval aywyog Tou NAeKTpLKOU PEUATOC

19. H ot Bfada pe n=5 (0), otav eival e€wtepikr) otlpada pmopel va £xeL To TIOAU péXpL:
A. 2 nAekTpoOvia B. 8 nAektpovia
I. 18 nAektpovia A. 32 nAexTpovia

20. Aéplo pelypa eptéxet CHyq (M = 16) kat SOz (M, = 64) pe avadoyia palwv 1:8.
O A\oyo¢ Twv mol Twv oucwwy elvat avtiotolya:

A. 1.8

B. 1:2

r. 1:1

A. 2:1

21. Anto Tic akoAouBec evwoelg to Mn €xeL Tov peyaAltepo aplBuo ofeidwong otnv:
A. MnO;

B. MnCl,

. Mn;0s

A. MnSOq

22. Aldhupa NaCl(aq) €xet meplektikdtnta 16,0 % w/w kat 20,0 % w/V.

H mukvotnta Tou StoAUpoTog elval:
A. 0,32 g/mL

B. 1,25 g/mL
r. 2,00g/mL

A. 3,20 g/mL

23. Aoxeio mepiéxel 1 L Stohvpartog (A1) HaSO4 meplektikdtntag 19,6%w/v. To StdAupa
polpdletal o€ 4 opola Soxeia twv 250 mL. H meplektikdTnTa TOU KABE SLHAUUOTOC Elval:
A. 19,6% w/v B. 9,8% w/v r.4,9% w/v A. 1,0 mol/L
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24. 31eped NaCl StahUetal oto vepod Kal oxnuatiletal kopeopévo dLaAupa otoug 20° C. Av to
S1aAupa PuxBei otoug 10°C toTE:

A. H pada tou SLoAUPOTOG EAATTWVETOL

B. To SLGAUMO LETATPETETAL OE AKOPEDTO

I. H meplektikotTnTa TOU SLaAUATOC apapével otabepn

A. loxUouv 6Aa Ta apanavw

25. A0 TOUG EMOMEVOUC XNULIKOUG TUTIOUC Tou Beukol AAatog evog petdAlou M, eival
AavBaopévog:
A. M3(S04)3 B. M350, . MSOq4 A. M,S0,4

26. To 10V 33* evocg otolxeiou I £xeL tov (810 aplOud nAektpoviwy pe To 2° suyevég aéplo. O
OTOLLKOG apLlBUOC TOou oTolkeiou X elval:
A.5 B.11 r.13 A. 20

27. H vitpoyAukepivn CsHsN3Og XpNOLUOTIOLEITAL OTNV TOPOOKEUN EKPNKTKWY. MopakdATw
Sivetal n un woootabuiopévn xnukn e€iocwaon tng avtibpaong anocuvOeon g tne.
CsHsN3Os(€) ——>  CO2(g) + H20(2) + N2(g) + O2(g)

Av oootaBuiooupe TN XNULIKA €flowon HE TOUC HLIKPOTEPOUG aKEPALOUG aplBuoulg,
0 OUVTEAEOTNG TNG VITPOYAUKEPLVNG lvaL:

A.8

B.4

r.2

Al

28. H oxetikn poplakn pala tng evwong HIOx eival ton pe 176 (Arn=1, A, =127 koL A0=16).
H évwon auth ovopdletal:

A. ubpowwdlo B. wdwdeg ol I lwdLkd ofv A. UTtEPLWBLKO OV

29. To 6oV OTa KATWTEPO CTPWLATA TN aTdodatpag eival epBaAlovTIKOG pUTTOG OPKETA
eTukivéuvog, 16lwg yla 6ooug £xouvV aVATVEUOTIKA TipoBAnpata. To 6plo cuvayspuou yia
TNV MEPLEKTIKOTNTA TOU atpoodatplkol aépa o 0lov (Os) eivat 0,19 ppm. Eva Seiypa agpa
padog 24 g meptéxel 12 pug Os. Me Baon tnv PETpNon AUTA:

A. Aev sival anapaitnto va AndBoulv pétpa yia tov mAnBuoud

B. BplokOpaote oto 0plo cuvayepuol

I. Elval anmapaitnto va AndBouv pétpa yio Tov mAnBuoud

A. Agv pmopoUpe va anodacicovple av mpénel va AndBouv pétpa yla Tov mAnBuoud

30. To kopeopévo Stalupa tou LSO, meptéxet 34,0 g Li,SO4 og 100 g H,0 otoug 20°C.

H %w/w TtepLEKTIKOTNTA TOU KopeopEvou StolUpatog Li,SO4 otoug 20°C eivad:
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A. 18,0 B.25,4 r.26,5 A. 36,0

31. looL oOykoL Twv aepiwv CHs kat CO petpnuévol otlg i6le¢ ouvBnkeg mieong Kkal
Bepuokpaciog éxouv Adyo palwv avtiotowya:
A 1/1 B. 1/2 r.a/7 A. 3/4

32. Alvovtal Ol OXETIKEG OTOUIKEG HAleg Arn=1, A p=80. Me avapelén evog Sltalvpatog HBr
8,1%w/v pe éva OStdhupa HBr 0,5 M pumopel va mopaockevaotsel €va SldAuvpa e
OUYKEVTpWON:

A. 0,1 M B. 0,4 M r.0,8M A. 1,0M

33. Av SloAuBel {axapn oe vepd kal n avaloyla palwv {axoapng-vepou eival 1:3, n % w/w
TEPLEKTLIKOTNTO TOU SLOAULATOC TTOU TTOPAoKEVALETAL Elval:
A. 3,33% B. 12,00% r.25,00% A. 33,33%

34. Ta otolkeia A, B, T, A Bpiokovtal otnv ibla mepiodo Tou TEPLOSIKOU TTivaKa KOL OTLG
opadec 2, 8, 9, 12 avtiotoxa. H xnukn €vwon n omoia mapouctdlel uPnAotepn %w/w
TIEPLEKTLKOTNTA OE YAwpLo £ival:

A. ACl, B. BCl» r.rclh A. ACl,

35. O apBuog oteidwong tou alwtou (N) otnv évwon HNOy ival +3. H OXeTIK HOpLOKD)
pala tng évwong HNOy eivat:
A 31 B. 46 r.47 A. 63

36. OAa ToL CWHUOTISLA PLOG ATIO TIC TIAPAKATW OUASEG TIEPLEXOUV TIEPLOCOTEPA NAEKTPOVLAL

amd vetpovia. H opdda auth elval n:
A. 1N, 0, i
B. 1z71N - 1202-, léC4+
r. In, 50, 3c*
A MNT, 1207, e
37. To otolxeio A avrnkel otn 1" opdda kat tn 4" nepiodo. To otolxelo B avAkel otnv 16"

opada kat tnv 3" mepiodo. O XNULKOG TUTIOC TNG EVWOoNG LETAL Twv A kal B sivat:
A. AB B. 4.B r. AB, A. AB,

38. O dwodopog Bpioketal oe Stadopetikéc alotpomikég popdec. Otav amovtd wg
TETPOTOULKO HOpPLo Py, 0 aplBpdc ofeldwaonc tou dwadopou sival:
A.0 B.2 r.3 A4
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39. ‘Evag paBbntng os éva motyvidl yvwoewv npoomnabel va BpeL TOUG ATOWLKOUG aplBuoug
Twv otolxeilwv A, B, Ttou €xouv Ta €€RG XOPAKTNPLOTIKA:

i. To otolyeio A avrnkel otnv i6la opdda pe to Beio (16S) KAl €lval To MPWTO OTOLXELD TNG
opadag tou.

ii. To otolxeio B avrkel otnv idla mepiodo pe 1o KAALO (19K) KoL avrkel oTig aAKaALIKES YaleC.
iii. To otolxelo I avrkel ota euyevr) agpla Kat n e€wteplkr tou otolBada eival n L.

OL atoutkol aplBuoi twv A, B, I avtiotolya eivat:

A. §,12,10 B. 9, 20,2 r. 820,10 A. 8,12,18

40. Metal\ko aoBEotio SLaAUETOL OTO VEPO Kol TIPOKUTTEL StaAupa A kot agplo A. To aéplo
A avtidpd pe Bry kal to mpoidv B StafiBdaletal o dtdhupa AgNOs, onote kataBubiletol
umokitpwvo nua I. OL evwoelg B kat I eivat avtiotowya:

A. Ca(OH); - AgBr B. HBr - AgBr I. Ca(OH); - CaBr; A. HBr - CaBr;
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B MEPOz2: AZKHZEI2

AZKHZIH 1 (1+2+2+4+1+3+1+3+3)

Ta avtoéva pappaka xpnolponolouvtal yia va e€oudeTepwoouV To USPOXAWPLKO 0fL TNG

YQOTPLKNG €KKPLONGC, TO OoTtoio MpokaAel kaoUpeg kal Suodopia. To SPACTIKA CUCTATIKA EVOG
TIOAU yvwotoU dapudkou eival évag ocuvduaopog SUo ocuoTatikwy, Tou udpofeldiou tou
apythiou kat Tou udpoteiblou Tou payvnoiou kaBwg kat olpueBLkovng n omola avakoudilet
oo TO PETEWPLOUO (doUoKwua).
OL avildpAoel; TOU TPAYLOTOMOLOUVIAL OTO OTOMAXL Teplypadovtal amod TG Hn
LOOOTAOULOMEVEG XNIULKEG EELOWOELG:

aAl(OH); (s) + BHCI (aq) >y ...... (aq) + 6H0 (1) (1)

€Mg(OH)y(s) + THCl (ag) = n ........ (aq) + 6H,0 (1) (2)
1.1. Ovavtidpaoelc:
A. eival ofelboavaywylkeg
B. avrKkouv oTnv Katnyopia tng SUTANG QVTIKATACTACNS
l. avKouv oTnV KaTnyopia TNG amAng avIlKATAoTtoong

A. avrikouv atnv Katnyopia tng e€oudeTépwong

1.2. OLouvteleotég a,B,y,0 KaLg,(,n,0 oOTIC XNUIKEG E€LOWOELG:
aAl(OH)s (s) + BHCl (aq) =y ...... (aq) + 6H0 (I) (1)

€Mg(OH)y(s) +THCl (aqg) 2 n ........ (aq) + 6H,0 (1) (2)

elvat avtiotoya:

A 1212-13,1,2

B. 1,3,1,3-1,1,11

r. 13,1,3-1,21,2

A 1222-12,1,2

1.3. M ouokevooia meptéxel 10 Siokion ouvoAknc palag 10 ypappapiwv. Kabs Siokio
riepLéxet 233,0 mg udpoteidlo Tou apythiou kat 83,4 mg LUSPOEelSLO TOU payvnoiou.

H meplektikdTnTo TOU Papudkou os udpoeiblo Tou payvnoiou kot udpoeiblo Tou apyhiou
avtiotolya ivat:

A. 2,33%w/w- 0,84%w/w

B. 8,34%w/w -23,30%w/w

r. 23,33%w/w- 8,40%w/w

A. 23,33%w/w- 0,84%w/w

1.4. KaBe Siokio meptéxetl 233,0 mg udpofeidlo Tou apyhiov kot 83,4 mg ubpoeidio tou
nayvnoiou. To ubpoeidlo tou apylhiou eival mpaktikd adldAuto oTo VEPO, EVW N

SloAutotnta tou udpofeldiou tou payvnoiou eival 0,9 mg ava 100 mL vepo oe
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Bepuokpacia meptBarloviog. O Oykog TOU VeEpoU O oOmoilog amatteitol ylwa va
SloAuBel to ubpoeidlo Tou payvnoiou mou mepléxetal oe dVo Slokia avtioivou
dapuakou eivat:

A. 100,00 mL

B. 1853,33 mL

. 9266,67 mL

A. 18533,33 mL

1.5. To dtdAupa Al, mou pokUTtel oto epwtnua 1.4., eival:
A. Yrtiépkopo Staiupo

B. 0o Slaluvpa

I. Kopeopévo Stahupa

A. AkdpeoTto Stahupa

1.6. Av 0 0ykog Tou SloAvpatoc Al (epwtnua 1.4.) dev petaPAnBnke pe tnv mpoodnkn Twv
800 Slokiwv, n ouykévtpwon tou oe udpoeiblo Tou payvnoiou eivat:

A.8,0-10° M

B.1,6:10*M

r.8,0:10*M

A.16,7-10° M

1.7. 3 5 L StoAUpatocg Al mpootiBetal akopn éva 8Lokio avtioivou dpapudkou.

Ao TIg 0kOAouBeg MPOTAOELC CWOoTH glval:

A. H ouykévtpwon tou SlaAUpatog mou oxnuatiletatl oe ubpoteidlo Tou payvnoiou eivat
2,410 M

B. OAo 10 ubpoLeiSio Tou payvnolou mou mepléxetal oto Stokio kataBubiletal wg nua.

. Av 0 OyKkoG Tou TeAlkOU SlaAUpatog eival (5lo¢ e TOV ap)LKO, TO TEAIKO SlaAupa €xel
neplektikotnta 0,42% w/w og udpogeiblo Tou payvnolou

A. Av ehattwBel n Beppokpacio tou StoAvpartog, to udpoeiblo Tou payvnoiou Tou véou

Slokiou pmopel va SlaAuBet.

1.8. Oplopévog dykoc V1 StaAbpatog Al apaltwvetal pe vepd kot oxnuotilovtol 100 mL
StahUpatog A2 pe ouykévtpwon 4,0-10° M. O dykog Tou vepoU TIou XphoomnoLnonke sivad:
A.25mL

B. 50 mL

.75 mL

A. 100 mL

10
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1.9. Ta StaAVpata Al kat A2 avapelyvlovtal pe avadoyia Oykwv 5/2 avtiotoia kat

oxnuatiletal Stahupa A3. H meplektikdtnTa Tou SLoAUpatog mou oxnuatiletal ivat:

A. 3,5 -10"%w/V
B. 6,1 -10%w/V
r.7,3-10%%w/V
A. 9,0 -10%%w/V

AZKHZH 2 (1+5+5+5+4)

H yAwpivn elvalt éva amdé ta mo
yVwota OLKLOKQ KOO PLOTIKA-
QTTOAULOVTLKAL.

TG SuTAavEG elkOveG mopoaTiBevral
OPLOMEVEC o TIG TTAnpodopieg mou
avaypddovtar o€ €va  Soxelo

YAwpivng.

750 mL

ATIOAUPAVTIKOG MapayovTag:

YroyAwpuwdeg vatplo
4,50 g ot 100 g

heih
vl

2.1. OL €MKIVOUVEG XNMULKEG ouaieg PEPOUV UTTOXPEWTIKA OTL CUOKEUOOLEG TOUG ETLKETEG

TOU EMONUAivouv Toug KvSUVoug amd TNV XPrHon Touc. Mapatnpwvtoc MPOCEKTIKA TO

mapandvw cUUPOAO EMIKLVOUVOTNTAG UTTOPOULE VA CUUITEPAVOUUE OTL TO TIEPLEXOLEVO TOU

doxelou eivat:
A. OfeldWTLKO.
B. Emkivduvo yla to meptBaiiov.
I. AlaBpwTtiko.
A. To€wko.

2.2. H xAwpivn eival éva amd ta mo
yvwotd OLKLOKA KaBaploTika-
QTTOAULOVTLKAL.

It Suthavég ewkdveg TapatiBevral
oplopévec amd T TAnpodopleg TOU

avaypdadovral os Eva Soxeio YAwpivng.

750 mL

AToAupavTiKGg mapayovtac:

YroyAwpuwdeg vatpLo
4,50gota 1008

Ll
Rvaa
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H mukvétnta tng xAwplvng eivat ion pe 1,02 g/mL kat o XNUKAOS TUTIOC TOU UTIoXAWPLWSOUG
Lovtog eival ClO™. H meplekTikoTnTa TNG YAWpPLvng o€ umoxAwpLwdeg vatplo eivat:

A. 4,50% w/v

B. 1,02-10% g/L

r.8,91-10'm

A. 6,16-107 mol/L

2.3. ta oAU apald udatika StaAlpota BewpoUpe OTL N TIUKVOTNTO TTPAKTIKA TAUTIZETAL e
TNV TuKvOTNTA Tou vePoU, SnAadn pa = pneroy = 1 g/mL. M auto to eidog Stalupdtwy,
XPNOLUOTIOLELTAL N TIEPLEKTIKOTNTA «PPM» TIOU METAPPATETAL WG KLEPN OTO EKOTOMMUPLON.
MNa mapdadeypa, vdatiko StaAuvpa NaCl 3 ppm, onuaivel OtL mepléxel 3 pépn AAATOG o€
1.000.000 pépn Stohbparog i rio arAd 3 g NaCl og 108 g StaAbpatoc.
Ma tnv amoAluaveon Tou vepol HLOC TILoLVaG, xpnotuomotnonke StaAupa uTtoxAwplwdoug
vatpiou HeyaAUTEPNG TIEPLEKTLKOTNTAG O OXEON UE TN XAwpivn. AHECWE HUETA TNV QVAUELEN
TOU QTOAUMAVTIKOU HE TO VEPO TNG TIOLVOC, N TEPLEKTIKOTNTO O UTIOXAWPLWOEC VATPLO
Bpebnke ion pe 1,0 ppm. H tun autr woduvapei pe ouykévipwon (og mol/L):

A.1,0-10°®

B.1,3-107

r.1,9-10°

A. 1,010

750 mL

2.4. H yAwplvn eival éva amo ta mo
yvwotd OLKLOKAL KOBapLOTIKA-
QTTOAUOVTLKAL.

JTG SumtAavég elkoveg TapatiBevral
OPLOMEVECG amd TG TANpodopieg mou

avaypadovtal o €va  Soyxelo

YAwpivng.

’-\'
¥

3
L-

ATIOAULOVTIKOG apdyovTag:

YroyAwpuwdeg vatpLo
4,50 g ot 100 g

H muoiva otnv omoia €ywve anoAUpaven Tou vepou, €xel opBoywvlo oo Kal KRkog 6,0 m,
mAatog 3,0 m, BaBog 1,5 m. MNa va emtiXoUpe TNV Bl CUYKEVTPWON UTOXAWPLWEOUG
vatpiov oto vepd NG mcivag, avtl yw Tto €l8IKO  AMOAUMAVTIKO UMOPOUHE va
XPNOLUOTIOo0oUE €va péEPoG (KAdopa) N Tou meplexopévou Tou Soxeiou yAwpivng mou €xel
oyko 750 mL. To N w¢ mocooto ooUTaL UE:

A.76%

B. 67%
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r.50%
A. 25%

2.5. To tpéxov oxoAlko £1o¢ o Nikog eival pabntrg tng A" Aukelou Kol TO ayamnuévo Tou
pabnua oto lupvaclo ntav n Xnueia, adol o kaBnyntrg mapouciale TOAU cuxva
TMEPALOTA OTNV TAEN.
H untépa tou Nikou etolpdletal va apalwoesl YAwpivn HeE vepd yla va kabopioel-
amoAupdvel éva pKpd Swpdtio mou €xel Oyko 60 m3. Aima oto Soxeio tng xAwpivng
Bploketal To moptokaAi Soxelo Tou udSpoxAwplkou of€ocg ouykévipwong 4,4 M. H untépa
tou Nikou okormeUel va pooBéoel 25 mL amd auto oto pelypa, S10TL motelEel OTL £ToL Ba
koBapioetl kaAUTepa. O Niko¢ UPwvVoVvTaG ToV TOVo TG GwvNg Tou, AE€L OTN UNTEPO TOU val
pNVv avapeiéel tn YAwpivn Ue To TtepleXOEVO Tou TtopToKaAl Soxeiou, S10TL Ba mapayBel pia
erukivbuvn oucia n omolia eixe xpnolpomnotnBet otov A Maykooplo MNMOAEUO WG TTOAEULKO
agplo!
Av n untépa tou Nikou mpoxwpolos atnv avauén Twv dtahupdtwy, Ba AduBave xwpa n
avtidpaon mou meplypadetal anod Tn PN LoooTtoBpLopévn XnUikn e€iocwon:
aNaClO(aq) + BHCI(aq) — yNaCl(aq) + 6H.0(8) + €X(g)
OTIOU TO X MOPLOTAVEL TO HOPLO TOU ETIKiVOUVOU aepiou.

I TLG TTOCOTNTEG TWV OUCLWY TIOU aVTLEPOoUV Kol Ttapdyovtal LoXUeL OTL Ta Nx/Nuc=</B,
dnAadn ta mol eival avaloyo Twv CUVTEAECTWV TWV OUGCLWV OTNV XNULKA e€iowan tng
avtidpaong.
Av To emKivouvo aéplo ekAudTtav oto Xwpo Tou dwuatiou oe Beppokpaocia 25 °C, Ba
ooKouoe Tieon og atm:

A.2,2:107

B. 4,5-107

r.2,2-1072

A. 4,510
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